

湖南一嫌疑人被刑讯后死亡案开庭，派出所副所长等4人受审



12月13日，湖南益阳市中级人民法院开庭审理了一起嫌疑人遭刑讯逼供死亡案。检方指控，2015年12月4日，时任沅江市公安局琼湖派出所副所长贾胜，与该所民警徐磊以及辅警黄强和李炳，身为司法工作人员，不依法履行职务，刑讯逼供，致人死亡，应当以故意伤害罪追究其刑事责任。

被害人张健的代理律师杨金柱告诉澎湃新闻（www.thepaper.cn），4名被告人均为85后的年轻人，庭审中都表示真诚悔罪，“向被害人父母三鞠躬。”

杨金柱还介绍，该案经过和解，家属出具了谅解书，同意对第一被告人贾胜判处十年以下有期徒刑。“该案国家赔偿加四被告人的民事赔偿有265万元。”

派出所副所长抓到盗窃摩托车嫌疑人

据益阳市检察院起诉书显示，沅江市居民赵某丢失一辆电动助力摩托车，于2015年12月4日上午报案至沅江市公安局琼湖派出所，该所以行政案件予以受理。之后，时任琼湖派出所副所长的被告人贾胜根据“线人”提供的线索，怀疑盗窃赵某摩托车是张健所为。2015年12月7日18时许，“线人”告诉贾胜，张健在沅江市金富城市场一棋牌室打牌。19时许，被告人贾胜组织许磊、辅警李炳和辅警孟柯从金富城棋牌室将张健带至琼湖派出所值班室接受调查，并从张健的摩托车后备箱和座位箱内搜出面罩、小撬棍、扳子等盗窃作案工具。

起诉书称，当日20时后，贾胜回到琼湖派出所后便到值班室对张健进行询问，要张健交代盗窃事实。张健称没有问题交待，后提出单独跟贾胜谈。贾胜和辅警黄强、李炳把张健带到贾胜的办公室，贾胜要黄强、李炳离开，单独与张健谈话，张健承认了盗窃助力车的事实，但拒不承认有其他盗窃事实。

因怀疑张健还参与了其他盗窃，22时许，贾胜和黄强把张健带到值班室，将他拷坐在沙发上，继续要张健交代其它盗窃事实。由于张健仍不交代其它盗窃事实，12月8日凌晨零时多，被告人贾胜、许磊、黄强、李炳将张健带至贾胜的办公室，并将张健的双手反拷在木椅子椅背上，要张健继续交代其它盗窃事实，张健拒不承认。

“用矿泉水瓶往鼻子里灌水”

起诉书称，贾胜认为张健态度不好，要李炳用一个蓝色塑料桶装了半桶水到问话现场，并用空“怡宝”矿泉水瓶灌满水，在瓶盖上戳了洞，然后由许磊、黄强、李炳控制住张健的身体，贾胜用一条浸湿后的毛巾盖住张健的嘴巴，用矿泉水瓶往张健的鼻子里灌水。

灌了几下之后，贾胜要张健交待盗窃事实，张健仍然说没有问题可交待。贾胜从办公室找了一卷透明胶带将张健的双脚固定在木椅腿上，由许磊、黄强、李炳帮忙按住张健并将椅子向后倾斜，贾胜用一条毛巾盖住张健的嘴巴，并用矿泉水瓶子往张健鼻子里倒水，由于张健挣扎，贾胜便找了两根皮带将张健的腿绑在椅子上，张健仍挣扎，导致张健和椅子一起摔倒。

起诉书称，贾胜四人将张健扶起来对张健灌水，不久发现张健脸色不对，就把束缚张健的皮带、胶带、手铐揭开，将情况报告该所教导员汪智敏，并拨打了120急救电话。约十分钟后，沅江市人民医院120急救中心的医生到达现场，医生检查后告知张健已经死亡。

经湖北同济法医学司法鉴定中心鉴定，被害人张健系在心脏肥大基础上，因心传导系统窦房结区出血致急性心电功能衰竭而死亡，其生前体表多发性擦挫伤、情绪紧张及灌水行为在其死亡过程中起一定的诱发作用或辅助作用。

“看到电影里这样做过”

起诉书还称，案发后，被告人贾胜、许磊、李炳、黄强被沅江市人民检察院传唤到案，如实供述了自己的犯罪事实。2016年5月15日，四被告人家属共计支付12万元费用给被害人家属。

益阳市检察院认为，被告人贾胜、许磊、李炳、黄强身为司法工作人员，不依法履行职务，刑讯逼供，致人死亡，其行为均触犯了刑法247条、234条之规定，犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当以故意伤害罪追究其刑事责任。

检察机关认为，在共同犯罪中，贾胜起了主要作用，系主犯；许磊、李炳、黄强起了次要作用，系从犯。

澎湃新闻注意到，起诉书显示，四被告人是在案发4个月后的2016年4月16日才被刑拘，涉嫌罪名是滥用职权罪。刑法247条显示，司法工作人员对犯罪嫌疑人、被告人实行刑讯逼供或者使用暴力逼取证人证言的，致人伤残、死亡的，按刑法234条故意伤害罪或杀人罪定罪。

杨金柱告诉澎湃新闻，他在该案案发两天后即介入，四名被告人从被不立案到立案，到被以故意伤害罪起诉，再到今天受到审判，已经是进步。经过调解，家属获得了包括国家赔偿、民事赔偿在内的265万元赔偿。

张健是家中独子，庭审中，家属很伤心，一度情绪激动。而四被告人则多次向张健双亲鞠躬致歉，希望获得轻判。“四个被告人都是1985年之后才出生的，很年轻，很可惜。贾胜当时已经准备结婚了，许磊则要调到公安局本部工作，而受害人张健，也是还没结婚的年轻后生。”杨金柱说。

包括张某宝在内，3名涉嫌故意伤害的辅警队员目前已被依法刑事拘留，涉嫌殴打他人的违法嫌疑人周凡被处以行政罚款300元。

刘和平表示，中央官员历次表态外界都在看，太轻起不到效果，太重容易反弹。

当前文章：<http://www.pressrelease2world.com/news/mhqmycnz-2828.pdf>

发布时间：2018-01-23 10:38:11

[三生三世](#) [爱in思谈](#) [修真界败类](#) [麦田里的守望者](#) [电磁铁](#) [威麟v5](#) [爱仕达](#)
[今日正能量新闻](#) [励志壁纸手机高清梦想](#) [东莞网站建设](#)